

## お詫びと訂正

『基礎から学ぶ韓国語講座 初級 改訂版（第1刷、2013年9月20日）』に以下の誤りがありました。謹んで訂正いたします。

国書刊行会

### p.145 問題8(別冊解答 p.15)

医師の最後の言葉（6行目）

**誤** 医 師： 이 약을 (하루) 에 **두** 번 드세요.

**正** 医 師： 이 약을 (하루) 에 **세** 번 드세요.

### p.150 ポイント1

一番下の「例」

韓国語の例文に対し、日本語訳が間違っています。

「今日は勉強したくありません」と 「病院に行きたくありません」 の位置が逆です。

12月2日 追記

### p.97

「～月」

**誤** 팔 월

**正** 팔월

### p.105

「～輪」

**誤** 아흔**하**홉 송이

**正** 아흔**아**홉 송이

12月15日 追記

別冊解答 p.13

第14課 問題8 1番解答

誤 내일은 ( 화요일 ) **입니다.**

正 내일은 ( 화요일 ) **이에요.**

p.150

포인트 1 例文「今日は勉強したくありません」

誤 오늘은 공부 안 **하고** 싶어요.

正 오늘은 공부 안 **하고** 싶어요.